
 



Stellenausschreibung   

 

Hauptamtlicher Floorball Bundesligatrainer am Lan-
desleistungsstützpunkt Chemnitz (m/w/d) 
 

Starte gemeinsam mit uns in ein neues Abenteuer und begleite aktiv 
einen der größten deutschen Floorballvereine bei seiner Entwicklung als 
hauptamtlicher Bundesligatrainer in Vollzeit. 
 
Die FLOOR FIGHTERS gehören mit ca. 270 Mitgliedern zu den größten 
Vereinen in Deutschland. Aushängeschild ist neben der Herren-
Mannschaft in der 1. Floorball Bundesliga die äußerst erfolgreiche 
Nachwuchsabteilung mit Mannschaften in den Altersklassen U7, U9, 
U11, U13 (Deutscher Meister 2015), U15 (Deutscher Meister 2012, 
Deutscher Vizemeister 2017) und U17 (Deutscher Meister 2016, Deut-
scher Vizemeister 2014, 2015). Die Floor Fighters wollen auch in Zu-
kunft aktiv an der Entwicklung der Sportart Floorball mitwirken und sich 
dabei selbst weiterentwickeln. Der schrittweise Übergang zu hauptamtli-
chem Personal ist dabei unumgänglich, um die zunehmende Professio-
nalisierung auf der Leistungsebene, sowie den nachhaltigen Ausbau 
aller Altersstufen, als Kernziele des Vereins, realisieren zu können. 
 
Werde ein Teil dieser spannenden Floorballzukunft – wir freuen uns auf 
deine Bewerbung! 
  
 
Das sind deine Aufgaben:  
 

▪ Hauptamtlicher Floorball-Bundesligatrainer (50%)  
o Vorbereitung und Durchführung regelmäßiger Trai-

nings, hauptsächlich in Nachmittags- und Abendstunden  
o Zusatztrainings am Talentestützpunkt/ Landesleistungs-

stützpunkt Sachsen  
o Weiterentwicklung Konzept des Vereins  
o Schiedsrichterkoordination und -gewinnung 
o Verantwortung für vereinsinterne Trainerausbildung  
o Zusammenarbeit mit dem hauptamtlichen Nachwuchstra-

iner und FSJler unseres Vereins 
 

▪ Geschäftsstellentätigkeit (50%)  
o Information über Vereinsangebote 
o Mitgliederverwaltung und -betreuung 
o Mitarbeiterbetreuung 
o Koordination der Arbeitsabläufe 
o Bürotätigkeiten, Korrespondenz 
o Netzwerkarbeit und Kommunikation mit Verbänden, 

Kommune, Stadt- und Landessportbund 
o Öffentlichkeitsarbeit 

Diese Stärken zeichnen dich aus:  
 

▪ Mehrjährige Trainererfahrung  
▪ Eine Ausbildung oder ein absolviertes Studium 

im sportwissenschaftlichen Bereich sind ein Plus  
▪ Trainer C-Lizenz oder höher 
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▪ Schiedsrichterlizenz oder Bereitschaft diese zu erwerben  

▪ Kenntnisse in Videobearbeitung und -analyse wünschenswert  
▪ Kenntnisse im Bereich Physistraining, Mentaltraining wün-

schenswert  
▪ Organisationstalent, Kommunikationsstärke 

▪ Gute Englischkenntnisse 
▪ Deutschkenntnisse Sprachniveau B1  

▪ Selbstständige Arbeitsweise mit hohem Qualitätsanspruch  

▪ Hohe Einsatzbereitschaft und Teamfähigkeit  

▪ Führerscheinklasse B  

 
Und das ist unser Angebot: 

 
▪ Du arbeitest hauptberuflich für einen der größ-

ten Floorballvereine Deutschlands und gestaltest diesen aktiv mit 
▪ Deine Arbeitszeit beträgt 40h/Woche, Arbeit am Wochenende  
▪ Eine Teilzeitbeschäftigung (50%) nur in einem der beiden Berei-

che ist möglich 

▪ unbefristet 
▪ Du bist Teil eines hoch motivierten Teams, das bereit ist, Floor-

ball auf das nächste Level zu bringen 
▪ Wir fördern dich in ausgewählten Fortbildungen, durch die du 

dich sowohl beruflich als auch persönlich weiterentwi-

ckeln kannst.  
▪ Leistungsgerechte Entlohnung 
▪ Unser breites Netzwerk an Partnern ermöglicht dir weitere Be-

nefits: z.B. kostengünstiges Training im Fitnessstudio, günstige 
Wohnung 

▪ Lebe und arbeite in der europäischen Kulturhauptstadt 2025 mit 
ausgeprägter Sportlandschaft  

 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung unter Angabe deiner Gehalts-
vorstellungen per E-Mail an folgende Adresse bis zum 04.04.2024: 

bewerbung@floorfighters.de 
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